

我市养老保险个人账户对账单免费邮寄工作启动

参保职工将有社保“明白账”

本报讯(记者 李瑞才)“你知道你的养老保险该缴多少吗?”“单位每月给你缴多少养老金,你清楚吗?”昨日,记者从市人力资源和社会保障部门了解到,我市于近日专门召开会议,要求各县(市、区)企业养老保险中心认真贯彻落实《社会保险法》关于“定期将个人权益记录单免费寄送本人”的规定,切实维护参保职工的个人权益。

一个关于你的社保信息的详尽的小档案……”据了解,养老保险个人账户是缴费人员到达退休年龄、办理退休手续时计算养老金待遇的主要依据,事关每个参保职工的切身利益。一般情况下,缴纳养老保险费的时间越长、缴费基数越高、缴费金额越大,个人账户储存额就越大,退休时领取的基本养老金就越多,反之则越少。市社保中心的相关负责人在接受采访时表示,通过对账单

的邮寄“直发”,不仅有效地提高了对账单送达率,还能使参保职工明明白白缴费,在对账单上,单位是否如实为自己申报了缴费基数,职工自己缴了多少养老保险费,账户上积累了多少金额,都可一目了然。另外,企业养老保险个人账户对账单图文并茂且可读性强,既把《社会保险法》中“定期将个人权益记录单免费寄送本人”的规定落到实处,又开辟了宣传养老保险政策的新途

径,此举将会有效地提高企业法人代表和职工的参保缴费意识,极大地保障了参保职工的知情权和监督权。据介绍,此次打印邮寄的为2010年度(2010年7月至2011年6月)的养老保险个人权益记录单,由各县(市、区)企业养老保险中心于本月20日前将所有参保职工的基本信息、缴费基数、账户金额、欠费情况、通信方式等有关信息以“河南省

企业职工个人权益记录单数据库”形式上报市里,经收集、整理后于11月30日前上报至省里,最后委托省邮政公司统一打印全省企业参保职工于2011年12月31日前根据参保职工的通信地址免费邮寄给职工本人。养老保险个人权益记录单的打印、邮寄费用由省财政统一支付,也就是说,全市参保职工无需花一分钱就能清清楚楚地看到自己上个年度的社保“明白账”了。

鹿邑“闪电行动” 击毁32艘非法采砂船

本报讯(记者 杜少华 通讯员 永红 启令)连日来,鹿邑县集中人员、集中精力、集中时间,开展了打击河道非法采砂的“闪电行动”,有力保障了全县境内河道工程安全。

11月初,鹿邑县召开河道采砂专项治理会议,成立一支由水利、公安、城管等部门工作人员组成的综合执法大队,执法人员接受集中培训,确保集中整治行动依法开展。

11月10日上午,“闪电行动”开始,综合执法大队出动警车8辆、执法人员120余人,在全县范围内对非法采砂船严厉查处。为巩固治理成果,该县以沿河乡镇为单位,抽调专人,全天候监控河道非法采砂新动向,并设立举报电话,畅通举报渠道。

据了解,截至11月17日,此次行动共粉碎性销毁非法采砂船32艘,行政拘留阻挠执法行动的非法采砂业主5名。该县依法公开拍卖非法河砂26万多立方米,拍卖所得资金586万元纳入水利部门账户,专款专用,将全部用于今冬明春的河道修复工程。



众人信赖的“装修专家”

刚过不惑之年的李占洲,是一名土生土长的周口人。多年来,他带领一帮装修工在北京打拼,过硬的施工质量在圈内落下了好口碑。前不久,他回到家乡为外甥装修新房,可邻居发现他做的工程质量好,硬是把他留了下来。仅一个小区,慕名上门请他装修新房的就有10多户。当记者采访时,他腼腆地笑着说:“业主都把钥匙放我这‘排队’。大家对我这么放心,活干不好对不住人啊。”

记者 沈湛 摄

多项优惠政策鼓励更多民间资本加入

我市“养老产业”将迎来发展春天

本报讯(记者 李瑞才)统一名称、宽阔的服务场地、专业的服务队伍和服务热线……相信很多人都对社会养老有着这样的期望。昨日,记者从市政府了解到,这些期望有望变成现实。根据省政府日前出台的《关于加快推进社会养老服务体系建设的意见》(以下简称《意见》)精神,我省所有城镇社区都要加快建设综合性养老服务站点,对于民间资本加入社会“养老产业”,省政府还专门在税收、土地、水电等方面给出多项优惠政策,我市民间资本投资“养老产业”将因此而迎来发展

春天。据了解,省政府此次出台的《意见》的目标为:河南各地的城市街道、社区要进行密集建设,有统一名称、有服务场地、有服务热线、有专业的服务队伍,这些养老服务站具备托养、日间照料、居家养老服务等多项功能,还要为居家老人提供家政、生活照料、康复护理、文体娱乐和精神慰藉等服务。根据要求,到“十二五”末,此类居家养老服务网络要覆盖全省所有的城镇社区和60%以上的农村建制村。

周口市的第六次全国人口普查主要数据显示:我市65岁及以上人口为776157人,占8.67%。根据联合国的统计标准,如果一个国家或城市60岁以上老年人口达到总人口的10%或者65岁以上老年人口占人口总数的7%以上,那么这个城市就已经属于人口老龄化城市。按照这个标准,我市已经进入到了老龄化社会,社会养老已迫在眉睫。为鼓励更多民间资本进入“养老产业”,破解养老难题,我省这次在政策方面给予了力,免征非营利性养老服务机构的

企业所得税;免征养老服务机构的营业税以及养老服务机构自用房产、土地的房产税;城镇土地使用税和水利建设专项费等。除了政策扶持外,《意见》还对加入“养老产业”的民间资本在水、电、暖、气使用方面给出与居民用户同价计算的优惠。《意见》还规定,对于在养老服务机构从事养老护理工作的“4050”等就业困难人员,还可纳入政府公益性岗位政策扶持补贴范围。这些优惠措施的出台,对于我市民间资本来说,无疑是一次难得的投资发展机会,全市“养老产业”将迎来发展春天。

专家提醒

“吸毒”花卉 身价大涨

专家说,花卉净化室内空气的功效有限

本报讯(记者 李一 实习生 党中良)装修完新房,不少人喜欢买几盆花草放在居室里吸附甲醛、苯等有害物质,这使花卉市场上被标上“吸毒”标签的花卉身价大涨。“吸毒”花卉真有如此奇效么?近日,有关专家告诉记者,花卉净化空气的功效被夸大了,消除装修污染的最好办法还是开窗通风。

净化空气,多开窗通风

在家中放上几盆“吸毒”花卉就能除去空气中的有害物质吗?对此,市环境保护监测站有关负责人认为,花卉能“吸毒”的说法太夸张了,“任何一种活体植物在任何环境下都会有呼吸作用,植物对空气的净化作用不可否认。但是,花卉究竟能吸收多少有害气体,目前还没有实验数字可以说明。”

常春藤一盆30元

市民孟先生刚装修完房子。他听说部分花卉可吸附空气中的甲醛等有害物质,便到花卉市场买了常春藤、吊兰等几盆花草。“一盆常春藤30元,一盆防辐射巴西仙人球60元。”孟先生说,他买这些花草花了将近200元。

这些花卉是否能“吸毒”?孟先生不是很懂,只是觉得室内多放些花草“应该没坏处”。

这位负责人表示,并非任何花卉都能吸收有害气体,更没有能够吸收所有有害气体的花卉。比如,最近被炒得很火的“吸毒草”,其吸收甲醛的能力还不如吊兰、芦荟、常春藤。“吸毒”花卉不过是商家促销的一种手段,市民千万不要以为室内放些花卉就能解决装修后的污染问题,开窗通风、保持空气流通才能净化室内空气。

封建迷信酿恶果 邻里生隙两人亡

本报讯 近日,商水县公安局治安部门妥善处理了一起因迷信发生矛盾纠纷造成2人死亡的治安事件。

商水县魏集镇汪屯村莫某某、莫某关系不错,在2008年共同拜项城市范集乡商店村民赵某为大师,一起到处烧香拜佛,莫某精神错乱被送至周口市精神病医院医治。后莫某某、莫某到项城市鬼修城烧香时,因莫某某买的烧宝是吨宝,莫某买的是小宝,又造成莫某精神失常,经常到莫某某家找莫某某理论。11月7日上午9时许,莫某又到莫某某家与其发生纠纷,被村民劝解回家。莫某某回家喝药后

到莫某家,莫某的丈夫在村民的协助下,立即拉架子车送莫某某到魏集卫生院,莫某某经抢救无效死亡。派出所民警接警后在魏集卫生院了解莫某去向时,其丈夫打电话得知妻子莫某也服了毒。民警立即开车赶到汪屯村接莫某,安排卫生院做好抢救准备,并立即向当地党委、政府汇报。莫某被送至魏集卫生院后,经医护人员诊断,莫某死亡。

事故发生后,商水县公安局立即指派以治安大队长魏安民为组长的稳控指挥部,展开调查,固定证据,积极组织磋商,妥善解决了善后事宜。(王正起)

声明

河南省鑫茂种业有限公司种子经营许可证已到期,公司不再经营,声明解散。特此声明

河南省鑫茂种业有限公司 2011年11月18日

更正

2011年11月16日《周口日报》A4版遗失声明中“淮阳县朱集

乡行政村不慎将公章丢失”应为“淮阳县朱集乡朱集行政村村民委员会不慎将公章丢失”,特此更正。 2011年11月18日

周口市土地储备发展中心 关于房屋拆迁及地上附着物处置竞价公告

周口市土地储备发展中心拟以竞价方式处置储备土地地上附着物。现将有关事项公告如下:

一、地上附着物的基本情况

Table with 4 columns: 土地位置, 储备土地地上附着物面积, 储备土地地上附着物具体情况, 拆迁劳务费. Content includes details about land parcels and compensation.

合并计算,按照总价低者竞得原则确定竞得人。

四、本次竞价处置的详细资料

和具体要求,申请人可到周口市土地储备发展中心获取。

五、申请人可于2011年11月18日至2011年11月25日,到周口市土地储备发展中心提交书面申请。

六、参加竞价的单位提供法人身份证明、营业执照及二级以上资质证明(原件),并交纳保证金。经审查,具备申请条件的,我单位将在2011年11月28日16时前确认其竞买资格。

七、本次储备土地地上附着物竞买地点和竞买时间另行通知。

八、联系方式

联系地址:周口市土地储备发展中心(太昊中路) 联系人:刘磊 李喜林 联系电话:0394-6071111 13903949876 15333899766

周口市土地储备发展中心 2011年11月18日

遗失声明

●项城市农村信用合作联社南顿储蓄所由于网点装修不慎将营业执照正本丢失,证照字号:411681300003895-1/1,声明作废。

2011年11月18日

●淮阳县质量技术监督检验检测中心公章不慎丢失,编号:4116260002214,声明作废。

2011年11月18日

●沈丘县大邢庄乡人民政府基本户开户许可证(正本)丢失,核准号:J5089000054801,账号:2011006,声明作废。

2011年11月18日

●商水县纺织品公司位于备战路北段东侧的土地使用证丢失,核准号:西邻百发公司,西邻备战路,东邻个人住户。声明作废。

2011年11月18日

●周口市宝运旧车信息服务有限公司企业法人营业执照副本丢失,注册号:411692100001404,声明作废。

2011年11月18日

●周口市竹夏不锈钢装饰工程有限公司的企业法人营业执照丢失,注册号:4127001500123,声明作废。

2011年11月18日

2011年11月18日

●周口市汽车运输集团太康公司豫PA5600(太康—温州)号车辆营运证丢失,证号:273000887,声明作废。

2011年11月18日

●周口市汽车运输集团郸城公司豫PA1205号车辆的道路客运班线经营许可证证明丢失,证号:豫客运班许字0033900,声明作废。

2011年11月18日

●周口市汽车运输集团郸城公司豫PA3635号车辆的道路客运班线经营许可证证明丢失,证号:豫客运班许字0122254,声明作废。

2011年11月18日

●周口利达食品有限公司的中华人民共和国台湾港澳侨投资企业批准证书丢失,批准号:商外资豫府周资字[2007]0011号,声明作废。

2011年11月18日

●西华县枣花面业有限公司农产品收购发票丢失,发票代码:141001020054,发票号码:14520437、14520515、14520809,声明作废。

2011年11月18日

●河南省西华县公证处肖文灵

的执业证丢失,编号:11616111980310 声明作废。

2011年11月18日

2011 “联盟新城杯” 周口羽毛球超级联赛 12月3日隆重开幕. Advertisement for a badminton tournament with details on organizers and participants.